

# Похитители сердец

Последние 5 лет назад в обоих деревнях стали пропадать люди, раз в год на Купалу. Потом их находили с вырванными сердцами. Это делал волколак, батрак Михала, по его наущению. Сам он ничего не помнит. Под подозрение попадают - Данко (из-за сердечной озабоченности), Мелиска (если откроется, что она волколак). Дьяк Марко каждый раз по-пьяни находит себя рядом с трупами, и поскольку с памятью плохо, подозревает сам-себя. Ян Стах, по-роду занятий 2 раза находил трупы, народной популярности это ему не прибавило. Неела подозревает в этом Мыколу. Ну и общий разгул паранойи.

## Участники

Батрак Михала (волколак)

Михал

Данко и его семья

Марко-дьяк

Мелиска (волколак)

Семьи жертв.

## Жертвы:

5-ть лет назад. Отец Бажены и Нежданы (деревня 1)

4. Жена Мыколы-кожевника (деревня 2)

3. Первая жена Данко (деревня 1)

2. Муж Шанди (деревня 2)

1. Мирослав, муж Ядвиги (деревня 2)

## Загруз для Михала.

Чуть более 5-ти лет назад вызвал тебя Хозяин в харчевню и изложил тебе следующее. К тебе вскорости на пасеку явится один парень. Так вот он - волколак. Идти ему особо некуда, сам сирота и из родной деревни его выгнали. Пускай тебе служит. Для него есть особая работа - раз в год волколак убивает человека и достает для Хозяина живое сердце. И точно, все так и случилось, пришел. С тех пор служит тебе верой и правдой. Твоя работа наметить жертву, и аккурат в Ночь Ивана Купала подослать к ней волколака. Сердца ты потом хозяину отдаешь. Сам батрак ничего не помнит, когда возвращается в человеческий облик, в волчьем же сохраняет человеческий разум, вот только говорить не может. Каждый год он заново поражается тому, что ему надо человека убить, но ты его успокаиваешь и говоришь, что это не в первый раз и все равно, наутро он все забудет. И он идет и убивает.

Пять лет назад он убил какого-то мужика из соседней деревни. Мужик пошел в лес цветков папоротника искать, разбогатеть хотел. После этого, насколько тебе известно, его жена померла от горя и оставила двух девок сиротами. Старшая из них вроде ослепла. Это хорошо.

Четыре года назад он убил жену Мыколы-кожевника, Зоряной ее звали. Ты сказал ей на болото сходить, травы волшебной набрать, там ей и конец настал. Мыкола вроде любил ее крепко, до сих пор убивается. Это хорошо.

Три года назад, волколак убил жену Данко, резчика по-камню из соседней деревни. Смешно получается, поскольку ты слышал легенду про одного Данко, который вырвал себе сердце из груди. Это особенно хорошо.

Два года назад волколак принес тебе сердце Абея, деревенского плотника, мужа Шелены из твоей деревни. Абель совсем спился, и грозился о твоих с ним делишках всем рассказать.

А год назад, сердце Мирослава. Это конечно было ошибкой, жаль. Ты планировал известить Мыколу-кожевника, но тот почему-то опоздал в условленное место. И волколак задрал Мирослава.

Скоро опять Хозяин придет за своей данью.

Фатум: Вовкулака отправляешь убивать в два часа во вторую ночь.

#### Загруз для батрака

Как-то на днях хозяин обмолвился: “Купала близится, значит пора тебе будет службу особую сослужить.” Ты не понял о чем шла речь, ведь в человеческом обличье ты забываешь, что творил, когда был волком. Но тебе понятно, что что-то тут не так...

А еще у вас в округе каждый год на Купалу, находят трупы с вырванными сердцами. Кто и каким образом убивает - ты не знаешь. Но догадываешься, тут дело нечистое.

#### Загруз для Бажены и Нежданы.

Пять лет тому назад, отец ваш отправился в лес в ночь на Ивана Купалу и пропал. Только спустя несколько дней нашли его тело. Как потом говорили старшие, это работа не дикого зверя, иначе тело бы обглодали. Нет, тело было нетронутым, только сердце вырвано из груди. Мать ваша от горя слегла. Все причитала, до самой смерти, горемычная - “Зачем он, дурень, на болото ходил? Сдался ему этот проклятый цветок?”

А три года назад таким же макаром была убита тогдашняя жена Данко-резчика, Ружана. Люди еще тогда говорили промеж себя - “Эвона как, хотел Данко живое сердце из камня создать, а у самого жену того...” Может действительно Данко причастен к пропаже сердец, ведь всем известна его навязчивая идея - изваять из камня живое сердце... А может это вообще происки злодеев из второй деревни?

На могиле отца вы поклялись отомстить убийце отцовскому.

#### Загруз для Мыколы

Четыре года назад, твоя жена Зоряна в ночь Ивана Купала заявила тебе, что ей срочно надо пойти на болото. Мол дела у нее там какие-то секретные,, а тебе о том сказать она не может. Хотя и была у тебя мыслишка, что надо за ней проследить, и что неспроста это все, остался ты, по своему обыкновению, на печи валяться. Жена с болота не вернулась к утру, не вернулась она и к вечеру. Только через пару дней ее нашел в лесу Ян Стах, лесоруб. Тело ее было нетронутым, только в груди сердца не было. Разве дикие звери так поступают? Ты был вне себя от горя. Почему не поднялся с печи, почему не пошел за

женой? Может у тебя был бы шанс спасти ее? Ты в тайне подозреваешь Яна Стаха в том, что он сам погубил Зоряну. Может правда то, что говорят о нем люди, может правда он колдун, сатанинский прихвостень.

#### Загруз для Мертена

Четыре года назад, в ночь Ивана Купала ты слышал, как твоя мать сказала отцу, что ей срочно надо пойти на болото. Мол дела у нее там какие-то секретные, а отцу о том сказать она не может. Только спустя несколько дней нашли ее тело в лесу. Как потом говорили старшие, это работа не дикого зверя, иначе тело бы обглодали. Нет, тело было нетронутым, только сердце вырвано из груди.

Эх, вот бы найти виновного в смерти твоей матери, ты ведь по ней до сих пор скучаешь. А может это вообще происки злодеев из второй деревни?

#### Загруз для Данко

Три года назад, аккурат в канун Ивана Купала, твоя первая жена, (звали ее предположем Ружана) вдруг исчезла. Ты заметил неладное только к вечеру, заработался в мастерской... Стал спрашивать односельчан, видел ли кто... Люди разное говорили, одни - что пошла к колодцу, другие, что на мельницу. Бегал ты бегал, как сумашедший, но так жены и не нашел. А через пару дней ее нашел в лесу Иво, старший внук Сувора. Тело ее было нетронутым, только в груди сердца не было. Разве дикие звери так поступают? Ты был вне себя от горя. Тем больнее тебе было слышать людские пересуды - "Эвона как, хотел Данко живое сердце из камня создать, а у самого жену того..." И зачем Ружана пошла тогда в лес?

Погоревал ты год, погоревал два, а потом влюбился и на Мажее женился. А потом вспомнил, что пять лет тому назад точно так был убит в лесу отец Бажены и Нежданы. А может Иво не просто так нашел Ружану, ведь его дед Сувор терпеть тебя не может...?

#### Загруз для Дениса и Марьяны

Три года назад, аккурат в канун Ивана Купала, мамка ваша вдруг исчезла. Отец, по-обыкновенно своему, заперся в мастерской. Все пытался сердце живое из камня изваять... Потом очнулся, что пропала жена и бросился ее искать повсюду. Но так и не нашел. А нашел ее Иво, старший внук Сувор-резчика по дереву, в лесу спустя несколько дней. Вам посмотреть не дали, но люди говорили промеж себя, что тело ее было нетронутым, только в груди сердца не хватало. И посмеивались еще противно - "Эвона как, хотел Данко живое сердце из камня создать, а у самого жену того...". И еще говорили, что возможно Данко сам все подстроил. Дескать сердце ему нужно живое в неживое обратить. Или наоборот? И что пять лет тому назад, точно так был убит в лесу отец Бажены и Нежданы

Погоревал ваш отец год, погоревал два, а потом женился на этой змее, Мажее. А вы все по матери своей скучаете. На ее могиле поклялись вы отомстить ее убийце. А может это вообще происки злодеев из второй деревни?

Загруз для Мажеи.

Ты слышала, что первую жену Данко, Ружану, нашли три года назад, после Ивана Купала в лесу мертвой. Люди говорили промеж себя, что тело ее было нетронуто, только в груди сердца не хватало. И посмеивались еще противно - "Эвона как, хотел Данко живое сердце из камня создать, а у самого жену того...". И еще говорили, что возможно Данко сам все подстроил. Дескать сердце ему нужно живое в неживое обратить. Или наоборот? И что пять лет тому назад, точно так был убит в лесу отец Бажены и Нежданы. Ты знаешь, насколько твой муж увлечен идеей вырезать из камня живое сердце. Может эти слухи не на ровном месте?

Загруз для Иво

Три года назад по пришествию Ивана Купала, пошел ты в лес, деревяшку себе присмотреть для заготовок. Вышел на опушку, глядишь, в кустах белеет чего-то. Подошел поближе и обомлел. Это была жена Данко, резчика по-камя, Ружаной ее звали. Тело ее нетронуто было, только из груди кто-то вырвал сердце. Какой ужас. Ты вспомнил, что пять лет тому назад точно так был убит в лесу отец Бажены и Нежданы. А может это вообще происки злодеев из второй деревни?

Загруз для Марко - в квесте Феофан-богач.

Загруз для Жданки

Страшное творится у вас в округе, находят тела людей с вырванными сердцами. Вот пять лет назад нашли отца Бажены и Нежданы. Три года назад нашли жену Данко. А что если в деревне прознают, что доченька твоя ненаглядная, Мелиска - волколак? Ведь ее сразу во всех грехах обвинят и на вилы поднимут. Поэтому для отвода глаз, ты распускаешь слухи, что убийства эти - дело рук самого Данко-резчика. Ведь всем известно, что мучается он в попытках из камня вырезать живое сердце. И что год за годом у него это не выходит. А стал-быть продал он душу дьяволу, и пытается человечьи сердца в камень превратить. Грешно, конечно, но родная дочь дороже.

Загруз для Шанди - квесте Абель.

Загруз для Лады

Два года назад, в ночь на Ивана Купала, пропал твой отец. Они с мамкой последнее время часто ругались, она бранила его выпивохой и лодырем, да иногда покрепче словцо добавляла. А через пару дней нашел его в лесу Ян Стах, лесоруб. Тебе посмотреть не дали, но люди говорили промеж себя, что тело его было нетронуто, только в груди сердца не хватало. И что наверняка это происки людей из соседней деревни, или сам колдун Ян Стах в том повинен...

Загруз Марфы - в квесте Абель.

Загруз для Яна Стаха

Ты не можешь похвастаться особым везением в своей жизни. Ведь “повезло” тебе встретить в своей жизни Сильвану... А вот еще какая история с тобой приключилась. Четыре года назад, несколько дней после Ивана Купалы, пошел ты в лес, дров нарубить. Вышел на опушку, глядишь, в кустах белеет чего-то. Подошел поближе и обомлел. Это была жена Мыколы-кожевника, Зоряной ее звали. Тело ее нетронуту было, только из груди кто-то вырвал сердце. А два года назад, точно такой же случай, только с Абелем, деревенским плотником, мужем Шелены. Опять ты его нашел. В деревне все и так тебя недолюбливают, а после того случая Мыкола на тебя постоянно зыркает. А год назад нашли Мирослава, ядвигиного мужа. Правда это уже без тебя было. Но ты знаешь, тут не надо большим умником быть, чтобы понять, что кто-то убивает людей в ночь Купалы, вырывая у них сердца. И вроде бы Сильвана со своим колдовством тут не замешана, хотя наверняка ты сказать ничего не можешь.

Загруз для Неелы.

Год назад, на Купалу, ушел Мирослав на болото, да и не вернулся. Пару дней спустя нашли его в лесу. Тело нетронуту, только грудь разодрана и сердца не хватает. Очень ты тогда убивалась по нему. Какая нелюдь могла бы это совершить? Ты точно помнишь, что когда Мирослав вышел из-дому, ты видела, как Мыкола отправился за ним вслед. А что самое интересное, что четыре года назад мыколина жена Зоряна, тоже ушла на болота и не вернулась. И ее точно так же нашли без сердца в груди. Ян Стах ее нашел. Про него все бабы в вашей деревне говорят, что колдун он. А два года назад нашли тело Абея, деревенского плотника, мужа Шелены, марфиной сестры. И всё это аккурат на Ивана Купалу происходило.

Загруз деда Кондратия - в квесте Абель.